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Davoir N°4

Durée ; 50 min
Miveau : 2" C

Exercice 1:

1. Résoudre dans ¥,
a)|2x + 3] =5 b) |—4x 4+ 6] <5
2. Les réels a.het ¢sont trois strictement positifs.

g
a+o

ab
a) Demontrer que :- h -
e 5

b) En déduire, en utilisant deux autres inégalités du méme type, que :

ah be ac _atb+c¢
a+b b+e a+c 2
i 3 T . bt 17 FER 5 W - ar 2 L=
3. x ety sont des nombres réels tele que 1,73 <y < 1,74 et -2,51 <x<-2,50,

Encadrer x-y; xy et :_
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Releve sur ta copie le numéro de chaque affirmation suivie de la letire correspondant a la

reponse choisie

- SU— - |
Ne° Affirmation Réponses |f
" — T T
5‘ Deux nombres opposés ont la méme valeur | Vrai Faux | On ne peut |
| absolue i| pas savoir |
| .
| On donne (2 - 3)? = 7 = oVZ. | \’r.-l- -3 = —2+3 A’utre i
\j = {_—7 i réponse l
l} | o1 £ < D alors \f’;x_z = ] X ==X Autre II
‘ 3 réponse
4 | La distance entre les nombres x et }_f‘_t‘.sl XK= |—x + y| autre
réponse
5 | Pour tout nombre réel x, v et . On a Vrai faux Autre
lxl=r & x=roux=-r | réponse




